

Debreceni Újság
1918

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 2.80 kor. Negyedévre 8.— kor.
Félévre 16.— kor. Egész évre 32.— kor.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felőlős szerkesztő és lapfőnöki:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 40 fillér.

A románokkal kedvezően alakulnak a béketárgyalások. Béke Oroszországgal.

A vezérkar jelentése.

Budapest, február 26. A Brentától nyugatra meghiusult az olaszok egy támadása.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, február 26. (Keleti harctér.)
Eichorn hadserege: Négy nappal a Moon-Sund átlépése után tegnap délelőtt a Reval felé irányított csapatok elűköttek kerékpárosok, lovasság, géppuskások és mesterlövészek báró Sekendorf altábornagy vezetésével küzdelem után az erődöt elfoglalták. Livlandban bevonulásunk alkalmából sok város lobogódszítást; számos lakost, akit az oroszok fogságba vettek, felszabadítottunk. Ezredünk Plekától (Pskov) délre erős ellenállásra bukkantak; heves küzdelemben megverték az ellenséget. A várost elfoglaltuk. Linsingen hadserege: Ellenséges erők kolenkivici mellett szembeszálltak az Ukrajnában a Prypet mentén előnyomuló osztagokkal; vitéz támadással az ellenséget megvertük, a várost és a vasúti állomást rohammal elfoglaltuk. Linsingen hadserege: Vasuton és autómobilokon nagy erőfeszítés és nélkülözések közepette több mint háromszáz kilométernyi utat tettek meg. Ukrajna csapatokkal egyetemben az ország nagy részét megszállítottuk fosztogató bandától. Az ukrán kormány az ellenségtől megtisztított területeken a nyugalmat és rendet ismét helyreállította. Keleti arcvonalon három hadosztálytörzset, 186 tisztet és háromezerharminchat főnyi légénységet ejtettünk foglyul. A Reval és Pleska elfoglalása alkalmával kezünkbe került foglyok száma és a szakmány át nem tekinthető. A többi harctéren nincs újság.

Szerb szkupcsina Corfuba.

Zürich, február 26. Római lapjelentések szerint a szerb szkupcsina március 20-án Corfuban összeül. Az összehívás miatt a Secolo és a Corriere nagyon nyugtalanok; a Secolo pedig azt hiszi, hogy Szerbia rövidesen meg akarja kezdeni a béketárgyalásokat.

Az angol hajók réme.

Berlin, február 26. Wolff-ügynökség jelentései: Öfelsége Wolff nevű segédcirkálójára a red-bizott feladatok teljesítése alkalmából legalább harmincöt ellenséges vagy az ellenség céljaira utban levő kereskedelmi hajót összesen legalább kétszáz ezer bruttóregiszter-tonnataralommal megsemmisített vagy úgy megrongált, hogy ezek újból való használatba vétele hosszabb időn keresztül ki van zárva. Elsősorban nagy értékű angol gőzösökről van szó, amelyeknek egyenlő értékű hajókkal való pótlása belátható időn belül lehetetlen. Többen ezen gőzösök közül angol csapatokat szállítottak. Elsőüldésük megfelelő emberáldozattal járt a segédcirkáló

harci tevékenység folytán. Azon kívül a Haruna nevű huszonnyolcezer tonna vízkiszorító képességű japán serhajó cirkáló, egy angol vagy japán cirkáló, melynek neve megállapítható nem volt, súlyosan megrongálódott.
A tengerészeti vezérkar főnöke.

Diplomaták a vörösgárda ellen.

Stockholm, február 26. A helsingforsi svéd ügyvivő értekezletre hívta össze az idegen hatalmak konzulait, hogy együttesen foglaljanak állást a vörös gárda remítései ellen. A konzulok táviratilag utasítást kértek kormányaiktól.

Lenin a békeszükségről.

Rotterdam, február 26. Lenin a Pravda-ban fejtegeti a béke megkötésének szükségességét. A német válasz oly feltételeket szab, melyek még a breszt-litovszki feltételeknél is szigorúbbak. Le kell végre ráznunk a képmutatást magunkról! Oroszország sokkal rosszabbul fog járni, ha ma megkötik a breszt-litovszki békét. E jóslatom részben már valóvá is vált. A háború folytatása esetén pillanatig sem maradnak a kormány élén. A burzsoázia örül a németek előnyomulásának. Biztosítani kell magunknak a béke lehetőségét és készülnünk kell hatalmas, nemzeti hadsereg megteremtésére.

Az olasz közeledés.

Lugano, február 26. Az olasz lapok nagy jelentőséget tulajdonítanak Sonnino legutóbbi beszédének és Orlando nyilatkozatának, melyek az Olaszország és a monarchia közötti megegyezés felé közeledést jelentenek.

Visszasírják a cárt.

Genf, február 26. Londonban és Párisban orosz diplomatákból és katonai attasékból szervezett alakult a monarchia visszaállítására. E csoportot angol részről 1 municiógyár, francia részről pedig 1 nagy bank támogatja.

A románokkal kedvezően alakulnak a béketárgyalások.

Berlin, február 26. A tárgyalások Averescu tábornokkal kedvezően alakulnak. A románok három besszarábiai kerületre helyezik a főszilyt, amelyeket a berlini békekötéskor elvesztettek. E három kerület összesen 18.000 négyzetkilométer kiterjedésű és magában foglalja Izmail, Bolgrad és Kniel vidékét. Averescu tábornok eddig egy Bukarestben márti román politikust sem tudott rábírní arra, hogy kormányába lépjen.

Berlin, február 26. Jasiból jelentik a pétervári lapoknak, hogy Mihelyt a román kormány aláírja a központi hatalmakkal kötött békeszerződést, azonnal összeül a román parlament Bukarestben, hogy most már az Averescu-kormány minden tagja a központi hatalmakkal való kibékülés szükségességét hirdeti és hozzájárul Marghiloman álláspontjához, aki Bukarestben a megegyezés érdekében foglalt állást.

Milyen békét akar a német?

Berlin, február 26. Ma a birodalmi titkárságán Busche államtitkár felolvasta az Oroszországgal szemben megszabott békefeltételeket. Ezek szerint a már jelzett vonaltól nyugatra levő területek, amelyek határvonalát Duna-burg környékétől Kurland keleti határáig húzódik el, nem tartozik többé Oroszország fennhatósága alá. E területek sorsáról Németország és a monarchia fog dönteni a néppel való megállapodás alapján. Livland és Estland német rendőri megszállás alá fognak helyeztetni, mindaddig, míg az ország intézményei kezességel nem adnak a biztonságra nézve. Oroszország nyomban békét köt Ukrajnával. Az orosz csapatok és a vörös gárda kiűri Finnországot és Ukrainát. Oroszország biztosítja a kelet-európai tartományoknak Törökország részére való visszaadását és elismeri a török kapitulációk megszüntetését, a leszerelést pedig végrehajtja. A további intézkedések Oroszország hadihajóira és az entente hajóira vonatkoznak, továbbá a Fekete és Keleti tengeren való kereskedelmi hajózásra, a német-orosz kereskedelmi szerződésnek újból életbeléptetésére, a több kedvezménynek 1925. végéig való biztosítására és a szövetséges kormányok elleni izgatásról való lemondásra vonatkoznak. Ez áll a megszállott területekre nézve is. Az itt közzétett feltételeket 48 óra belül el kell fogadni, az orosz megbízottaknak haladéktalanul Brest-Litovskba kell jönniök és 3 nap alatt alá kell írniök a békeszerződés okmányait, melyet a kormány 2 héten belül ratifikálni kell.

Az orosz delegáció elindult Brest-Litovskba, azonban Pskovtól északra megrekedt, mert egy vasúti hidat a visszavonuló, orosz csapatok felrobbantottak.

Ibrahim basa meghalt.

Konstantinápoly, február 26. Ibrahim basa, volt nagyvezér ma meghalt.

Az olasz határ megnyitása.

Lugano, február 26. Az olasz-svájci határt ismét megnyitották.

Rostov elfoglalása.

Petervár, február 26. Rostov elfoglalását a sovjet csapatok által megerősítették. Az utcai harcok a sovjet csapatokra kedvezően végződtek.

Az oláhok Bessarábiában.

Bécs, február 26. Romániából érkezett hírek szerint az oláh hadsereg folytatja az előnyomulást Odessza felé.

Ujabb hajóelsüllyesztések.

Berlin, február 26. (Wolff-jelentés.) Az Anglia körüli zárlati területen buvárhajóink újabbán 5 gőzöst és 2 vitorlás halászhajót elsüllyesztettek el.

Breszt-Litovszkban.

Sajtóhadiszállás, február 26. Csicseric altábornagy kíséretével tegnap Breszt-Litovszkba érkezett.

Bizalom Czerninnek.

Bécs, február 26. Az urakháza három csoportja ma délután tartott tanácskozást és határozta, hogy holnap az urakháza ülésén javasolni fogja, szavazzanak bizalmat gróf Czernin Otokár külügyminiszternek.

A kisállomás kihelyezése.

Értekezlet a városházán.

A városházán tegnap értekezletet tartottak egy régen huzódó s nagyon fontos kérdésben: a Hatvan-utcai kisállomás kihelyezése és kibővítése ügyében. Márk Endre udv. tan., polgármester elnökletével jelen voltak: dr. Vargha Elemér előadó, Aczél Géza, dr. Magoss György, Bodó Richárd máv. üzletvezető, Májerszky Mihály H. é. v. igazgató, Srovina József, Susnik József, Gehl György, Kemény Mór, Federit Náthán, Klemérisz Ferenc, Erdélyi Vince, Ardó Miklós, Eszék Ödön és mások.

Márk Endre udv. tan., polgármester böhátóan ismerteti az ügyet. Annak idején a város forgalma, jövődjé fejlődése érdekében mozgalom indult meg a Hatvan-utcai vásártéri kisállomás kihelyezése végett 1913-ban volt az utolsó ülés ez ügyben s a megindult tárgyalásokat, a kisállomás kihelyezésének előkészítő munkálatait, a háború megszakította.

Dr. Vass Károly felolvassa az eddig tartott ülések jegyzőkönyveit, amelyekből kiténik, hogy a füzésabonyi vasut nem tartja szükségesnek a kihelyezést, ezzel szemben a hajdunánási vasut, amelynek a mostani állomás helyére területi engedélye van és a Debreceni Helyi Vasut r.t. óhajlja a kihelyezést.

Bodó Richárd máv. üzletvezető kijelenti, hogy a Magyar Állam Vasutnak, ha tudomásul vette is, hogy ez irányban kezdeményezés történt, eddig még nincs hivatalos nyilatkozata, hogy hozzájárul-e a felmerült tervhez? Nyilvánvaló azonban, hogy itt közérdekről van szó.

Aczél Géza és Májerszky Mihály azt vitatják, hogy a mai értekezlet tárgya csak az lehet, hogy megállapodás jöjjön létre a város és az érdekelt vasutak közt, hogy szükséges-e a kihelyezés s ennek költségei miképpen viselendők?

Márk Endre a város közönsége nevében azt kéri, hogy döntsenek abban a kérdésben, hogy ha a város új területet ad a kisállomásnak, mi lesz a felszabadult területtel?

Aczél Géza szerint már tervezet van s a kisállomás kihelyezése 408 kat. hold területet igényel. A kihelyezés összesen 3 millió 300,000 koronába kerül. A felszabadult terület egy részén a város természetesen szabadon terjeszkehdhetik.

Bodó Richárd: Az államvasutak új teherpályaudvart akar létesíteni a háború után. Kérdés most már, nem lehet-e ezt is kapcsolatba hozni a kisállomás kihelyezésének kérdésével? Aztán a Nyirbátori vasut beakar futni a Máv. állomásába, így a Máv. üzemborgalma is érintve van. A Máv. tudta nélkül tehát nem tehetünk semmit. Hivatalosan értesíteni kell.

Többek felszólalása után az értekezlet egyhangulag kívánatosnak mondotta ki a kisállomás kihelyezését és szükségesszerű bővítést s a kérdés további tárgyalását a már meglevő tervek alapján.

Csillaghullás a hármas honvédeknel

Tömeges előléptetések a népfelkelésnél és a tartalékban.

Budapesti munkatársunktól.

Budapest, február 26.

Budapesti munkatársunk jelenti telefonon: A honvédség Rendeleti Közlönye néhány nap múlva közli a februári előléptetésekre vonatkozó legfelsőbb rendelkezést. Ambar a februári előléptetés háborús intézkedés csak, mert hiszen békeben csak november és májusi előléptetés volt, azért ezuttal igen sok tényleges, népfelkelő és tartalékos tiszte parolájára kerül fel egy csillaggal több és a hármas honvédek-

APOLLO Ma, Szerdán Előadások 5, 7 és 9 órákor.	Sudermann Hermann drámája. Kő-kövek között (Stein unter Steinen) dráma 3 felvonásban. A cowboy szerelme, vigj. 8 felv.
--	---

nél is nagy az előléptettek száma. A felső ezuttal is több népfelkelő főhadnagyot nevezett ki népfelkelő századosná és az alábbi névsorban a debreceni társaság sok ismert nevű tagjával találkozunk.

A debreceni harmadik honvéd gyalogezrednél kinevezett, illetve előlépett tisztek névsora a következő:

A tényleges állományban.

Alezredessé: Quaisér Nándor őrnagyot.
 Őrnagynak: Fülöp Mihály századosot.

A tartalékban.

Százados: Vágó Sándor.
 Főhadnagyként: Fischer Márk Miksa, Bacsó József, Kátai Gyula, Vas Elek, Hönigesz Bédog, dr. Sajó László, Purda Károly, Halász Imre, dr. Thurzó György.

Hadnagyként: Bereczki Lajos, Lajos, Felhővári Sándor, Fabula András, Feldmann Tivadar, Salánki Ferenc, Adler Sándor, Bihály László, Lójk József, Lakatos (Lobstein) Lajos, Havas Gyula, Szabados Jenő, Ferenczy Endre, Grósz Gyula, Grósz Sándor, Stern János, Szabó Pál, Eltérő Sándor, Szabó Géza, Rotschild Pál, Kovács Lajos, Rubinstein Zoltán, Főris Miklós, Kiszely István, Székely Antal, Molitorisz Lajos Árpád, Kun László, Horváth Sándor, Nyakas Sándor Fejér György, Babik Géza, Réti Zsigmond, Simkó Gyula, Tóth Sándor, Langsch Róbert, Füzési Tivadar, Kelemen Győző, Dombrovsky László.

A népfelkelésnél.

Népfelkelő századosokká: Gróf Dégenfeld Pál, dr. Révi Nándor, Raics Lajos, Dobay Károly, II. Kun Ignác, Fábry Sándor, Guttman Andor, Mayer Jenő, Török Elemér, Kátana Mihály, László Menyhért, Szinay Gyula, Adler Pál, Horváth András, Bay András, dr. Csánki Dezső, Szkurka Andor, Bors Károly, Sztrapkovic István, dr. Polgár Dániel, Molnár József, Riedl Raimund, Varjassy István.

Színház.

MŰSOR:

A Csokonai-színházban.

Szerdán délután: Ifjúsági előadás. Nagy mama, vigjáték.

Szerdán este: C) bérlet. Uri divat, vigjáték.
 Csütörtökön: A) bérlet. Mágnes Miska, operett.
 Pénteken: B) bérlet. Orpheus a pokolban, operett.

Szombaton délután: Gyermek előadás. Csipke Rózsika, tündérmese.

Szombaton este: C) bérlet. Orpheus a pokolban, operett.

Vasárnap délután: Tanítónő, színmű.

Vasárnap este: Orpheus a pokolban, operett.

A Vig-színházban.

Szerdán: Oh Teréz operett.

Csütörtökön: Tanítónő, színmű.

Pénteken: Szerető, színmű.

Szombaton délután: Kaméllás hölgy, színmű.

Szombaton este: Uri divat, vigjáték.

Vasárnap délután: Vig-színház zsúrja.

Vasárnap este: Ezred apja, énekes vigjáték.

Tordai Ottó dr. vendégszereplése. (A színházi iroda jelentése.) Hétfőn, kedden a Vig-színházban, szerdán a Csokonai-színházban vendégszerepel Tordai Ottó dr., a kassai színház volt kiváló szerelmes színésze, aki most főhadnagy. Hétfőn Molnár Ferenc „Testőr”-ében, kedden a „Román”-ban, szerdán a Csokonai-színházban „Romeo és Juliá”-ban lép föl. Torday Ottó dr. a debreceni közönség is jól ismeri a legutóbb bemutatott magyar irodalmi filmekről. A mozi színpadon őt tartották a magyar Pszandernek. A kiváló, nagytehetségű színész az igazgatóság szerződéséből lépteti föl.

Oh Teréz a Vig-színházban. (A színházi iroda jelentése.) A szezonnak ezt a kedves szép zenéjű slágeroperettjét ma, szerdán este adja elő a Vig-színház. A vezető szerepeket is Horváth Nusi, Seregh Marcsa, Kádor Dezső, Várnay László és Kassay Károly játsszák.

Hella Moja, ez a bájos művésznő játssza a főszerepet az Urániában a „Jáva fejedelem asszonya” című 4 felvonásos drámában. Forró jávai levegő lüktet végig a darabon. Egy benszülött szerelme minden vad és ármanyos erejével fondóik egy görgölő körül. Az utolsó esztendő film-

termékeinek legjavából való a Jáva fejedelem asszonya.

Sudermann Herman, a világhírű írő drámáját „Kövek között” (Stein unter Steinen) mutatja be holnap az Apollo, a világirodalom e remekét nagyszertű rendezésben, pompás kiállításban elsőrangú színészek játsszák, a főszerepben Dagny Servaes nyújt csodálatra méltó alakítást. Zöld gyémánt pönteken az Urániában.

Uj színház Nyiregyházán. Mindenképpen életrevaló és Nyiregyháza város kulturális életében föltéte jelentős tervvel lép a városi tanács a képviselőtestület elé. A közgyűlésnek Oltványi Ödön főjegyző a színházi ügyek referense bejelenti, hogy a tanács foglalkozzék az új színház építésének ügyével és létesítsen tatalékalapot erre a célra. Az alapra felhasználhatónak véli a tanács a városi színház épületének mozi céljaira való bérbeadásából befolyó évi 12,000 koronát, továbbá a mozikból a városhoz befolyt és évenként mintegy 30,000 koronát kitevő jegyfülleket. A színház építését aktualissá teszi különösen az, hogy most készülnek megalakítani Nyiregyháza székhelyén az új nagy-munkács-kisvárdai-nyiregyházi színház területet, amelyben Nyiregyházának 4-5 hónapos olyan szezon jut, amelynek egyrésze a téli időszakba esik.

Husvétii cukor-biosztás.

Az Izraeliták részére.

A Cukorközpont az izr. vallású lakosság részére a közelgő husvétii ünnepek alkalmából az előző évek gyakorlatához képest husvétii cukrot utalt ki.

A husvétii cukrot igénybe veendő fogyasztók rendes ellátmánya a megfelelő időre szünetel, ez okból a kettős ellátás megelőzése végett a cukorkiosztásnál az alábbi rendszabályokat kell követni.

Azok, akik a husvétii cukrot igénybe akarják venni élelmiszerkönyvükkel március 10-ig a lisztirodánál (Csapó-u. 15.) jelentkezzenek, ahol részükre fejéknént fél kg-ra szóló, kizárólag husvétii cukor beváltására szolgáló cukorjegyek adatnak ki. Ugyanekkor élelmiszerkönyvükből a megfelelő mennyiségű március havi rendes cukorra szóló jegyek bevonatnak. A helyi izr. hitközségek a lisztirodának pontos névjegyzéket adtak be a hitközségek tagjairól. Azoknak, akik e névjegyzékben bentfoglaltatnak, a husvétii cukorjegyeket a lisztiroda minden további eljárás nélkül ki fogja adni. Azoknak, akik e névjegyzékben kihagytak, az illető hitközség igazolványával kell a cukorjegy kiváltása alkalmával igazolniok azt, hogy a husvétii cukor élvezetéhez jogosultak. A husvétii cukorra szóló jegyeket március hó folyamán lehet beváltani a következő kereskedésekben. Április hó elsején e cukorjegyek érvényüket veszítik.

Csillag József Hatvan-u. 15., Dicker Lajos Hatvan-u. 41., Eisenberg Testvérek Hatvan-u. 35., Friedmann Adolf Csokonai-u. 20., Fried Samu Hatvan-u. 69., Grósz Mór Simonffy-u. 33., Grünberger és Glück Csapó-u. 16., Jakab M. Széchenyi-u. 50., Klein Ignác Csapó-u. 5., Landau Wolf Hatvan-u. 71., Neumann Fánt Simonffy-u. 56., Slamovics Nándor Csokonai-utca 23., Schwarz Nővérek Simonffy-u. 26., Weisz Ignác Hatvan-u. 74., Weisz Sándor Széchenyi-u. 23., Ullmann Salamon Ferenc József-ut 69. Dr. Vasáry tanácsnok.

Felkérem mindazon igazságügyi alkalmazottakat (nyugdíjasokat is), akik a várostól bérbe venni szándékozt nagyobb földterületen közbe gazdálkodást folytatni óhajtanak s az e tárgyban kibocsátott íveket aláírták, hogy a folyó hó 28-án (csütörtökön) délután 3 órákor a kir. titkárságra 1. em., 18. számú termében tartandó alakuló gyűlésen megjelenni sziveskedjenek. Elnökség.

Hotel Imperial Biróttól. Egy kis bolt története Molnártól. A vörös lilom Anatole Franco-tól, új könyvek kaphatók Antalfynál.

URANIA Ma, Szerdán Előadások 5, 7 és 9 órákor.	Hella Moja főszereplésével. Jáva fejedelem asszonya Dráma 4 felvonásban. Főszereplő: Hella Moja.
--	--

Árverési hirdetmény.

Néhai özv. Józsa Gáborné Horváth Judanna hagyatékához letározott vegyes befűtők, dió és kenyérfűtőből álló ingók folyó évi március hó 1. napján, délelőtt 10 órakor Deák Ferenc-utca 19. számú házban, a leltárbiztosi hivatalban megtartandó árverésen elfognak adni.

Debrecen, 1918. február 28.

Sinka Gyula, leltárbiztos.

Kirakat állványokat

ajtóüveg védőket rézbutorcsőből és vasból azonnal szállít és telefon felhívásra 646., költségvetéssel szolgál

a Debreceni Vas és Rézbutorgyár r.-t.

Ruhamosásnál

minden házlásszony érdeke, hogy TRIO ruhakékitőt használjon. TRIO ruhakékitő poralakban jön forgalomba, egy 60 filléres adagból egy liter legjobb kékitő készíthető. TRIO ruhakékitő a ruhát nem rongja, — használatban kitűnően fehérít. TRIO ruhakékitőpor minden jobb fűszer és festéküzletben 60 filléres adagokban kapható. Gyártja:

INDIGO PESTÉKMŰVEK R.-T. Budapest, VII., Dembinszky-utca 20. sz.

Szabászat, varrás

és minta rajzolásból úgy a francia mint az angol módszer szerint alapos oktatást nyernek csak kizárólag intelligens leányok

ÖZV. KNOTHY KOVÁCSNÉ SILLYE GABRIELLA Kossuth-utca 45. szám alatti szabászati és varró iskolájában. Beiratkozás bármely napon, vasár- és ünnepnapok kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

Egyesült Bank és Takarékpénztár részvénytársaság Nagyváradon.

Alaptőke: 12 millió korona. Tartalékok: 2 millió 100 ezer korona.

FIÓKOK:

Berettyóújfalú, Belényes, Derecske.

A közönség szíves tudomására hozzuk, hogy Derecskén a Derecskei Népbank intézetünkre beolvadt, továbbá hogy a Derecskei Takarékpénztár felszámoltatását elvállaltuk és ezzel kapcsolatosan Derecskén a Derecskei Takarékpénztár helyiségében

Fiókot nyitottunk.

Fiók intézetünk foglalkozik mindennemű bank üzletekkel, elvállal betéteket, könyv és folyószámlára, nyújt kölcsönöket váltóra, folyószámlára, értékpapirokra és ingatlan bekebelezés ellenében, törlesztéses kölcsönöket folyósít a legelőnyösebb feltételek mellett. — Üzletnap minden hétköznap. Az Igazgatóság.

Kályhatapas bármilyen kályhához és tuzhelyhez kapható. — K. Ferenc József-utca 8. 418	Tárálló sametta, kályhákhoz, kazánfalazáshoz kapható: Károly Ferenc József-utca 8. 20
Butorozott szoba, fűtés, villágítás-sal kiadó Bika-bérbázis I. em. 8. ajtó 2388	Uri házhoz megyek mosni, vasalni Görbe-utca 13. 2423

Szalma
és selyemi kalap átalakítását legújabb forma szerint vállal a kalapgyár, Széchenyi-u. 2.

Zseblámpa
telepek. Dinamozeblámpák. Dinamozeblámpák működik telepeknél. Pöldvarinál, — Széchenyi-utca 35. — Ugyanott tanulók elektrotechnikus, műszerészeknek felvétetnek. 2341

Rézgálic
kapható. Tea 10 dgr 10 korona, kiló vételnél még olcsóbb. Glücknél, Péterfia-utca. 2331

Margittűrdő
állandóan nyitva van. Gőzfűrdő délelőtt fél óráig, délután nők részére. Iszap és kádfűrdő egésznap kapható, úgy a férfiak, mint a nők részére. 2301

Szerény
igényű fiatal leány — pénztárnoki vagy irodai szolgálatra ajánkozik. Cim a kiadóhivatalban. 2083

Elsőrendű
porosz szén, száraz tűzifa fűtőanyag s hasábbá kicsinyben és nagyban kapható. Czilli Mihály-nál, Rákóczi-u. 12. sz. 2410

Podrásznő
ajánkozik hához. Lakásán is fűtül. Szíves megkeresést kér Bakó Károlyné, Gécely-utca 6. Debrecen. 2408

Nősülne
keresztény 28 éves gépészlakatos. Levelet — „világszerelő” jellegre kiadóhivatalba. 2423

Étkezzen
Ujházyné elsőrangú — polgári étkezdéjében. — Varga-utca 24. Abonensek elfogadják, — olcsó árak. 2409

Nősülne
30 éves máv. hivatalnok oly nővel, kinek kelen-gyája, butora és 20,000 kor. hozománya van. Cim kiadóhivatalban megtudható. 2394

Uri családnál
izletes ebédoszt, ki-bordásra kapható. Udvari büférozott szoba létezik. Cim a kiadóhivatalban. 2412

Százaz
vágottfa házhoz szállítva megrendelhető: Fűtőp. Hemokkert-utca 121. sz. Telefon 790. 2326

Kiadó
az onodó állomás közelében, szoboszló kö-vusut negyedik számú tanya 30 hold földdel. Értekezni Nagy Pál-u. 11. Péterfia temetőnél. 2392

Ki polna
hajlandó örökbe fogadni egy teljesen árva 14 éves fiú gyermeket. — Cim a kiadóhivatalba. 2401

Megnősülne
jobb iparos 12,000 kor. óvi jövedelme, csak teljes címmel ellátott levelekre válaszolok. Leveleket „Öszinte” jellegre a kiadóhivatalba. 2400

Kereslet
Arany-érmék, briliáns, zalogjegyet ves. megvásárolásához is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19.

Ügyes
nagyvállalat vezető leányt felvesz Goldstein Piroksa, Szent Anna 32. 2337

Szolga
fiatal, és kártyos tanuló felvétetik Varga butorkereskedőnél. Piac-u. 44. udvarban. 2382

Varró
leányok felvétetnek — Weisz Stefánia, Széchenyi-utca 25. 2372

Keresetük
elfelvágásra a nagylétei határban 30 munkás, — métermázsánként 30 koronáért, botfáért 28 koronáért fizetnek. Értekezni lehet Erzsébet-ut 3 alatt a déli órákban. 2371

Tanánya
egy nő, ki főzéské, apró jószág nevelésben és fejében gyakorlott keresetlik. Rákóczi-utca 44. 2353

Tanonc
fizetéssel felvétetik. — Wacha, ruhafestő tisztogató. Simonffy-u. 35 2333

Fodrászsegéd
azonnal felvétetik. Szilágyi fodrásznál, Csepő utca. 2433

Csomagoló
leányokat emlékező fizetéssel alkalmaz Sze-lényi, Kossuth gyógy-szertár, Piac-utca 30. 2422

Elveszett
tegnap délután egy fekete gyöngy ridikül, 50 korona és apró pénz és 3 kulccsal. Kéretik a megtaláló illő jutalom fejében a Kishégyesi-ut 30. sz. alá eljuttatni. 2422

16-án
délután a Vig-színház-ból egy látszóval elvittek, mitután az illetőt ismerik, kéretik az uton hogy alátűzést küldje vissza. 2424

Egy
kévés leány felvétetik. Száll Józsefné, kávéme-résében, Simonffy-utca 5. szám. 2416

Házmester
gyermektelen felvétetik Kéky Sándornénál. — Márk telep. 2414

Ebéd
esetleg vacsorára is — jobb házat keresnek uri emberek. „Vidéki” jellegre, kiadóhivatalba. 2412

Elveszett
szombaton este 7 óra-kor Szent-Anna-utcán, katolikus templomtól 28. számú házban női táská. Megtaláló pénzt megarthatja, ha vasúti igazolványt és táskát a főispáni hivatalba be-szolgáltatja. 2411

Tisztességes
mindenes szakácsné — két tagu család mellé felvétetik. Kéky Sándorné, Márk-telep. 2415

Szakácsnő,
kijől főz, március első-jére kerestek. Cser-geri, Csepő-utca 11. 2399

Gyakorlott
mindenes szakácsnőt keres gyermektelen há-zaspár jó fizetéssel. — Cim a kiadóhivatalban 2403

Mesóné.
ki vasalni is tud. Jelent kezzék, Vár-utca 5. 2400

Eladó
ház, kedvező feltételek mellett. Gazdálkodóknak alkalmas. T. máj 11. 2427

Keresek
egy-két szobás butoro-zott lakást fürdőszobával, legénykaszóval, — külön bejárattal. Ajánlatot „Lovas tisz” jellegre a Bika-kávéházba Cassához adandók. 2402

Elépen
Kadarcsánál, 62 kat. — hold szántóföld eladó, azonnal átvenhető; 6 és fél nyílvas felszántva. Dezső László irodája. Maróthy-utca 19. 2422

Céltúra
40-as tiszti laskó eladó. Miklós-u. 28. sz. Ház-mesterné. 2431

Vasárnap
este az Uranus mozgó-ban 5—7-ig egy cica el-veszett. Abecstületes — megtaláló jutassa el — Azéll könyvkereskedésében s ott kellő jutalomban részesül. 2431

Elveszett
egy lópokróc szürke — kék cikkek. Kossuth-ut-cától Csemete utcáig — monve, 10 korona jutalom. Nap-utca 4alatt. 2434

Márványlapot
használtat is veszek. — Cim a kiadóhivatalban

Eladás

Alighasznált
díszes festett hálószoba ebédasztal eladó. Ecs-vös 71. 2316

Értékes
selyem perzsa szőnyeg 2x3 m. nagyságban el-adó. Megtéríthető 2-5-ig. Hatvan-utca 37-a. 2315

Két
Kölber-féle elegáns haj-tókróci, egyes és kettes jűkkerezerszámok, nyergel eladók. Hatvan-u. 37-a. Megtéríthetők — délután. 2314

Juhászbonda
eladó. Megtéríthető: Bika szálló 244. szoba. 2075

Eladó
jó karbon levőhárom-hám. Barcsai-telep. Rudolf-utca 4. 2430

Kitűnő
nagy takaréktűzhely el-adó. Rákóczi-utca 7. 2426

Szép
nagy kihuzós asztal. — alig használt paplan-huzattal és szép asztal-neműek eladók. Forenc József-ut 77. 2425

Egy
darab ládas szekér, fa-neomú és csutka, kóró, és fűtelekért és etető-váju elköltözés miatt — azonnal eladó. Széchenyi-ut 31. 2418

Teljesen
új modern művészi ki-vitelű ebédlő eszáló — szoba változott családi körülmények miatt el-adó. Bővebbet a kiadó-hivatalban. 2417

Szólóskertek
aköntöskertben, kettő, az Újvárosi uton, egy és a Sestakertben egy szőlő lakóházzal el-adó. Értekezni tulajdonossal. Balázs ügyvédi-irodájában, Varga-utca 1. 2407

Eladó
egy pár kocsiszerszám, fonott kerti butorok, — kocsis ruha. Czegléd-u. 8. 2404

Egyeszerűbb
függő lámpa eladó. — Csepő-utca 69. 2435

Önállóan

is elvállal kisebb-nagyobb gazdaságot, ke-zelniszeregy igényekkel azonnali vagy későbbi belépéssel 30 évi nagy gazdasági tapasztalat-tal 52 éves kis családú izr. egyén. „Munka nevesít” jellegre velet kiadóhivatalba — kérek.

Eladó
teljesen új sötétkék töltruha. Bathyváni-utca 14. 2410

Fizom
gyapjú kosztüm, egy — darab hozzávaló szövet, tel. eladó. Ugyanott 1 háromrészi mairde eladó. Csillag-utca 60. 2390

Nyilas-telepen
Fehérváros-utcán 34. sz. nagy ház részéből, 600 kvadrát föld, két szoba, konyha, nagy istálló el-adó, csemegrekerttel. — Gazdálkodóknak is meg-fel. Értekezni lehet minden nap ugyanott. 2391

Hatvan
utca 38. számú ház el-adó. Felvilágosítás nyit-hető Piac-u. 73. szám alatti ügyvédi irodában. 2390

Vámosperesi
utifélen nagy cseresznye száru tanyán, kaszálló eladó. Értekezni a hely-színen. 2388

Eladó
Kossuthkert, Lahner-u. 12-b. szám alatt 600 m. sz. 2386

Eladó
szőlőtelep. A hajduduházi határban, a hajdúházi vasúti állomástól 3 k.-m.-re legjobb faj-szőlőkkel beültetett 16 holdas szőlőtelep épüle-tekkel, teljes esztlőgaz-dasági felszereléssel el-adó. Értekezni ennet — Hajdúközörményben. Uzonnyi András tulaj-donossal. Bethlen-u. 77. 2387

Fűszekedő
gyár telke és felszerelése Margit fürdő mellet eladó. Felvilágosítás nyerhető Piac-utca 73. sz. a., ügyvédi irodában. 2380

Cserrei
állomásnál 13 hold föld tanyával eladó, azonnal vtvéhető: Dezső László irodája Maróthy-utca 19. 2421

Egy
primaköz erliba eladó. Zápolya-utca 2. 2405

Öndódon
65 hold föld tanyával eladó. Dezső László, irodája. Maróthy-utca 19. 2420

Kiadó legelő.

Prima hizó-legelő, mé-tely mentes, mintegy 350 magyar hold, közel Nagykovácslyhoz, mű-mellett, részletekben is. Nyári legeltetésre, — szarvas jószágoknak be-értendő. Kutas a legelő. Cim a kiadóhivatalban megtudható.